

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

德城区人防办宿舍供水不正常

五楼以上住户常半夜储水

本报6月30日讯(记者 李榕)“一天24小时太阳能里都上不满水,这么热的天,谁能受得了啊!”6月30日,家住德城区人防办宿舍的王先生向本报反映,小区内的自来水连续几个月都不能持续供应,五层和六层的居民经常半夜起来存水,给他们的生活带来诸多不便。

“白天用水的人多,经常凌晨1、2点起床往太阳能里储水。”人防办宿舍2号楼的住户陈女士称,她家在五层,通常一天时间太阳能里都接不满水。记者看到,陈女士家的卫生间和厨房都放置了水桶、脸盆等各类盛水器具。

据了解,人防办宿舍共有六层,五层和六层居民普遍反映,因为水压不足,最基本的用水需求受到很大影响。人防办宿舍1号楼的住户王先生称,小区内约有70余户居民,自2008年更换物业后,小区内的蓄水池及二次加压泵均停止使用,居民家中的自来水每天不能持续供应,四楼以上的住户

几乎都安装了小型抽水泵。因供水能力很差,6月初王先生又将家中的管道泵换成了自吸泵。

德州市供水总公司工作人员称,该宿舍使用的是总表,市供水总公司保证供水管网24小时有水,管网压力正常。主要是因该宿舍未开启二次供水设备,导致高层居民用水困难。

“物业愿意承担蓄水池的清理费及二次加压泵的维修费,只要有人负担二次加压泵的电费,二次加压泵就可以启动。”德州市金友物业公司的李经理称,现在物业和居民在二次加压费上有争议,一部分居民愿意交这笔钱,但部分低楼层的居民觉得自己没影响不愿意交,电费收不齐,物业也没法启动二次加压泵。

“高楼层的住户愿意交二次加压泵的电费,物业不能一句协调不了就了事,我们每月都按时交物业费,不能因为一部分人不愿意交二次加压费就让我们持续没水用,物业得做工作。”人防办宿舍5楼住户李女士说。



陈女士家经常备着各类盛满水的器具。本报记者 李榕 摄

地下室渗水进出得踮着脚

本报6月30日讯(记者 宿可磊) 30日,家住肖月教师小区的郭女士拨打本报热线反映,她们小区5号楼2单元地下室一直渗水,找物业修过几次也没修好。

郭女士说,由于经常渗水,地下室里只能放一些不怕水的东西,别的也不敢放,“放的木头都已经开始长毛腐烂了,我们进出只能踮着脚”。

据小区居民介绍,地下室渗水也多次找过物业,物业挖过下水井也用水泥堵过,但由于一直没找到渗水的原因,效果也不明显。

小区物业工作人员说,渗水原因可能是下水管道漏水,但要找出具体漏水原因需将地面全部挖开,目前他们已经联系了施工方前来维修。

自家菜地里挖出手榴弹

本报6月30日讯(见习记者 张建业 通讯员 高汝宝 李光明) 近日,禹城市张庄镇宗集村居民方先生在自家院子的菜地里耕作时,竟挖出一枚类似手榴弹的东西,不知所措的方先生便立即拨打110报警。

禹城市公安局治安大队和张庄镇派出所接到报案后,从描述中无法判断手榴弹真伪,为避免群众遭受伤害,立即出警

赶到现场,经过现场勘查,确定该异物竟然真是一枚手榴弹。经测量这枚锈迹斑斑的手榴弹长357毫米、直径70毫米,大约重550克,从外表上看已经有一段历史。

经询问,方先生的这块地原来是该村一村民的老宅子,而这位村民曾是一名八路军,解放前打过不少仗。民警现场对该手榴弹进行了妥善处置,排除了安全隐患。

中国首款 太空酒面市

德州专卖抢购热线: 0534-2696657 18769498898



五嶽獨尊 神十飞天 纪念酒

收藏者必藏
懂酒者必品
走访者必备

【墨玉生金】
全球限量发售4999瓶,
统一售价: 998元

【鸿运当头】
全球限量发售5000瓶,
统一售价: 798元



五嶽獨尊 --中国航天庆功酒 齐鲁晚报 泰山酒业 合力打造

